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Рустем Умеров розпочав серію зустрічей у
США на тлі застою мирних переговорів між
Києвом і Москвою та нових суперечок
навколо можливого припинення вогню..

Умєров прибув на переговори у США / фото УНІАН

Головний український переговірник, секретар Ради

нацбезпеки і оборони Рустем Умєров прибув до

Маямі для серії зустрічей із представниками США на

тлі фактичного застою мирних переговорів щодо

війни Росії проти України.

Про візит повідомив президент України Володимир
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ВІДЕО ДНЯ

США змістили фокус через війну в Ірані

Зеленський. За його словами, Умєров отримав

доручення обговорити можливий обмін

військовополоненими та активізувати дипломатичні

зусилля для припинення війни.

Як повідомляє Reuters, останніми місяцями

переговорний процес практично не просувався.

Перемовини за посередництва США щодо ситуації

на сході України, зокрема у Донецька область,

фактично заблоковані.

Москва вимагає, щоб Київ вивів війська з територій

регіону, які Росії не вдалося захопити під час

повномасштабного вторгнення. Україна ж

наголошує, що не погодиться на передачу

територій, які перебувають під її контролем.

"Ми постійно спілкуємося з американською

стороною та знаємо про відповідні контакти наших

партнерів з російською стороною. Ми працюємо над

тим, щоб це сприяло наближенню гідного миру та

гарантуванню безпеки", – заявив Зеленський.

Київ очікував, що американські посланці Стів

Віткофф та Джаред Кушнер відвідають Україну ще

на початку весни. Однак, за даними джерел, їхню

увагу переключила ескалація війни між США та

https://www.reuters.com/world/europe/ukraines-top-negotiator-miami-talks-source-says-2026-05-07/


Трамп і Путін говорили про припинення вогню

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Переговори України та США - що передувало

Іраном.

Перший раунд нових переговорів у США

запланований на четвер. У Білому домі підтвердили

зустріч Умєрова з американськими чиновниками,

однак подробиць не розкрили.

Останній раунд тристоронніх переговорів між

Україною, Росією та США відбувся ще у лютому.

Після цього Київ і Москва проводили лише окремі

контакти з американською стороною.

29 квітня президент США Дональд Трамп провів

телефонну розмову з російським лідером

Володимир Путін. Сторони обговорили можливість

припинення вогню.

Росія оголосила про "перемир’я" на 8–9 травня – у

дні святкування перемоги СРСР над нацистською

Німеччиною та проведення військового параду в

Москві.

Україна заявила, що Кремль прагне тимчасового

припинення вогню лише для захисту параду від атак

українських безпілотників, та запропонувала

безстрокове перемир’я з 6 травня.

Втім, сторони не змогли дійти згоди. Росія

пригрозила ударами по центру Києва у разі атак на

Москву, тоді як Україна звинуватила РФ у порушенні

режиму припинення вогню.

Як повідомляв УНІАН, напередодні стало відомо, що

жести": Фіцо зробив
заяву після переговорів із Зеленським

У Раді
прокоментували
проведення виборів

під час перемир’я

Тігіпко став одним з
позаштатних
радників Буданова в

ОП, – ЗМІ "перемир’я" Росії: FT назвало мету
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

головний переговірник України Рустем Умєров

цього тижня вирушить до Маямі для зустрічі зі

спеціальним посланцем США Стівом Віткоффом, у

той час як мирні переговори зайшли в глухий кут.

За даними джерел Bloomberg, мирні переговори між

Росією та Україною в останні тижні не привертають

до себе особливої уваги, затьмарені конфліктом між

США, Ізраїлем та Іраном.

Росія порушила режим припинення вогню: у

МЗС зробили заяву

Україна не рекомендує представникам

іноземних держав бути в Москві в ці дні, -

Зеленський

ВАКС повернув Тимошенко закордонні

паспорти, - ЗМІ

війна в Україні Україна і США Володимир Зеленський
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ОСТАННІ НОВИНИ 
12:00 У вихідні погода в Україні
продовжить змінюватися

12:00 Росте на полях битв: чому мак став
символом пам'яті 8 травня

11:55 Чоловік Лілії Ребрик зворушливо
привітав її з 45-річчям (фото)

11:51 Вже п’ятий місяць поспіль ЗСУ
знешкоджують більше окупантів, ніж РФ
мобілізує, - Сирський

11:47 Лазерний комплекс "Тризуб": в
Україні створили зброю проти "Шахедів"

11:44 Фіцо у Москві передасть Путіну
"послання" від Зеленського

11:33 Біля Чорнобиля вирує

Реклама

ОНОВЛЕНО

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Дніпра . Пенсіонерам виплатять 10 пенсій .

Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва .

Бронь від мобілізації з 1 травня 2026 . Новини Одеси .

Хто може не платити за комуналку в 2026 році

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Кому зарахують подвійний стаж для пенсії . Тарифи на газ .

Виплати військовим в Україні 2026 . Укрзалізниця . Виплати чорнобильцям 2026 .

Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію

Прогноз погоди . Магнітні бурі . Погода на завтра . Погода на тиждень .

Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Календар рибалки на травень 2026 .

Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Місячний календар на травень 2026

Лайфхаки . Чим обробити курник від бліх та кліщів .

Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви .

Тушкована капуста як у їдальні СРСР . Чому не можна кидати зчеплення .

Де зберігати цибулю, щоб пролежала 3 місяці

Яке сьогодні свято . Коли Петра і Павла за новим і старим стилем .

Коли Петрів піст 2026 і що не можна робити

Lite . Рецепт . Магнітні бурі . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки .

Астрологія . Модний манікюр 2026 . Мода . Свята .

Які джинси роблять фігуру стрункішою

Сад-город . Що посадити та як доглядати за городом у травні .

Що покласти в лунку при посадці огірків . Коли садити кавуни .

Чим обробити персики та абрикоси навесні . Як прищипувати перець .

Як посадити іриси навесні . Як боротися з попелицею, білокрилкою та мурахами .

Чим обробити сад в травні . Найкращі сорти малини для посадки .

Коли садити огірки у травні 2026

Рецепти . Найпростіший рецепт тірамісу .

Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками . Ліниві вареники .

Ніжний паштет із курячої грудки
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11:33 Біля Чорнобиля вирує
масштабна лісова пожежа: чи є радіаційна
загроза (фото)

11:28 Коли найкраще садити моркву, щоб
отримати солодкий і рясний врожай

11:20 Ціни на АЗС різко зміняться:
експерт обнадіяв новим прогнозом
вартості бензину і дизелю

11:18 "ПриватБанк" знизив ціну євро:
актуальний курс долара і євро на 8 травня

11:08 В Індонезії розгорнули рятувальну
операцію через виверження вулкана
(відео)

11:05 Україна вимагатиме від Угорщини
компенсації за захоплення інкасаторів
"Ощадбанку"

11:04 Україні може не вистачити грошей:
ЄС знову обговорює заморожені активи
Росії, - Politico

11:04 "Азов" використовує розвідувально-
ударні дрони для патрулювання в
Маріуполі (відео)

11:00 У лунку потрібно насипати по ложці
добрива: картопля "пре" по 3 кілограми на
кущ

11:00 Пенсія, "бойові" та
15 мільйонів: що передбачено сім'ям
загиблих або зниклих військових

11:00 Цей режим заощадить до 90%
електроенергії: як його увімкнути на
пральній машині

10:59 Світлицька зробила нову заяву про
стосунки з Цимбалюком: "Знаю багато
його таємниць"

10:58 Найкращий результат за 10 років:
на якому місці опинилася Україна в
рейтингу УЄФА

10:56 Росія могла передати Ірану тисячі
дронів для атак на війська США, - The
Economist

10:42 Кросовери розкуповують як бізнес,
так і приватні покупці: ТОП-5 моделей в
Україні

10:40 Вперше в історії Кремль заборонив
іноземним журналістам їхати на парад, -
Der Spiegel

10:30 Ось що потрібно робити після
кожного прання: у пральній машині ніколи
не з’явиться цвіль

10:23 Чому одяг після прання
залишається брудним: справа може бути в
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   

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах

https://www.unian.ua/pogoda/news/chornobil-masshtabna-pozhezha-ohopila-lis-13375458.html
https://www.unian.ua/curiosities/koli-saditi-morkvu-vibir-chasu-ta-miscya-dlya-posadki-13375602.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-palne-v-ukrajini-ekspert-povidomiv-optimistichniy-prognoz-13375599.html
https://www.unian.ua/economics/finance/aktualniy-kurs-dolara-i-yevro-na-8-travnya-za-skilki-mozhna-kupiti-i-prodati-valyutu-13375593.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/v-indoneziji-rozgornuli-ryatuvalnu-operaciyu-cherez-viverzhennya-vulkana-video-13375584.html
https://www.unian.ua/economics/finance/zatrimannya-inkasatoriv-oshchadbanku-ukrajina-vimagatime-vid-ugorshchini-kompensaciji-13375578.html
https://www.unian.ua/economics/finance/ukrajini-mozhe-ne-vistachiti-groshey-yes-znovu-obgovoryuye-zamorozheni-aktivi-rosiji-politico-13375572.html
https://www.unian.ua/war/mariupol-azov-vikoristovuye-droni-dlya-patrulyuvannya-mista-13375569.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chto-polozhit-v-lunku-dlya-pri-posadke-kartofelya-dlya-urozhaya-luchshie-udobreniya-13375092.html
https://www.unian.ua/society/shchomisyachni-viplati-sim-yam-zagiblih-viyskovosluzhbovciv-skilki-platyat-za-zagiblih-ta-zniklih-bezvisti-13373289.html
https://www.unian.ua/lite/advice/na-kakom-rezhime-ekonomnee-stirat-veshchi-kak-podobrat-shchadyashchuyu-programmu-13372932.html
https://www.unian.ua/lite/stars/taras-cimbalyuk-olena-svitlicka-zrobila-zayavu-pro-stosunki-z-aktorom-13375560.html
https://sport.unian.ua/football/novini-futbolu-na-yakomu-misci-opinilasya-ukrajina-v-tablici-uyefa-13375554.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-rosiya-proponuvala-iranu-tisyachi-droniv-dlya-atak-na-viyska-ssha-the-economist-13375548.html
https://www.unian.ua/economics/auto/yaki-krosoveri-naychastishe-kupuyut-v-ukrajini-top-5-13375536.html
https://www.unian.ua/world/parad-u-moskvi-rosiya-zaboronila-inozemnim-zhurnalistam-prijizhdzhati-13375530.html
https://www.unian.ua/lite/advice/chto-delat-chtoby-ne-bylo-pleseni-v-stiralnoy-mashine-odna-hitrost-srazu-posle-stirki-13374981.html
https://play.google.com/store/apps/details?id=ua.unian.www
https://www.facebook.com/UNIAN.ua
https://www.linkedin.com/company/96838031/
https://news.google.com/publications/CAAqBwgKMLfH0wEwuvM1
https://rss.unian.net/site/news_ukr.rss
https://www.unian.ua/static/siterules
https://www.unian.ua/static/policy
https://www.unian.ua/static/about
https://www.unian.ua/static/editorial-policy
https://www.unian.ua/socials


залишається брудним: справа може бути в
одній поширеній помилці

10:18 Долар дешевшає наприкінці тижня:
курс валют в банках та обмінниках

10:15 Руслана чесно відповіла, скільки
грошей витратила на участь у
"Євробаченні-2004"

10:09 Путін виходить з переговорів:
що за цим стоїть

10:08 В Україні оголосили жовту
небезпеку: негода накриє 10 областей
(карта)

09:49 Держава має зробити так, щоб за 5
років ВПО повністю інтегрувалися в
громаду, - Терехов

09:40 У Львові через негоду запровадили І
рівень небезпеки (інфографка)

09:38 Як уберегти сумку від кишенькових
злодіїв: мандрівниця поділилася
"геніальним" лайфхаком

09:35 Відома українська акторка
розсекретила стать майбутньої дитини
(відео)

09:31 Сили оборони уразили нафтовий
об’єкт в Ярославлі: Зеленський
прокоментував (відео)

09:30 Чорнобильцям
виплатять 14 видів допомоги: про деякі ви
точно не знали

09:14 "Все, що рухається, гине": у The
Telegraph описали нову реальність війни
дронів в Україні

09:11 "Втомлені", "Мортал Комбат II"
і "Вівці-детективи": головні кінопрем'єри
цього тижня

09:10 Як встановити
сонячну панель у квартирі та скільки
електрики вона дає: реальний досвід

09:04 Режим припинення вогню: Братчук
розкрив, як його використовують окупанти

Реклама

ДУМКА
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розкрив, як його використовують окупанти

09:00 Серед великих компаній стався
спалах інвестицій у розробку ядерної
зброї, - Forbes

08:43 РФ навіть не імітує, що збирається
припиняти вогонь, - Зеленський

08:29 Словацькі винищувачі F-16
патрулюватимуть повітряний простір
Балтії

08:29 Фісташки різко подорожчали: на що
переходять споживачі

08:28 Найближчими днями Землю
штормитиме: прогноз магнітних бур на 3
доби (графік)

08:23 У Москві скасували живу ходу
"Безсмертного полку"

08:15 Як ми встановили сонячну
панель у квартирі: вигоди і підводні камені

08:00 Напередодні вихідних у Києві стане
свіжіше, спека відступить

07:57 "Не випадкові маневри": два
російські супутники дивно поводяться на
орбіті

07:55 Лікар-ортодонт
пояснила, які брекети краще ставити:
скільки це насправді коштує

ДУМКА
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скільки це насправді коштує

07:41 Опинився у невигідному становищі:
The Telegraph назвав, які "перемоги" має
Путін

07:30 Що робити, якщо змушують
замінити газовий лічильник і називають
суму: пояснює юрист

07:25 Рубіо усунули на задній план
переговорів щодо України, - колумніст
Politico

07:22 Який сірник треба перетягнути і
куди: швидкий тест для перевірки
інтелекту

07:20 Гороскоп на 8 травня за картами
Таро: Тельцям - підтримка, Водоліям -
натхнення

07:10 Гороскоп на 8 травня: Стрільцям -
свобода, Терезам - не підлаштовуватися

07:00 8 травня українці відзначають День
пам'яті та перемоги над нацизмом: що
побажати близьким

06:56 Речниця Білого дому народила
доньку (фото)

06:34 У глибоководному каньйоні поблизу
Австралії побачили гігантського кальмара
(відео)

06:30 8 травня в Україні вже не буде
літньої спеки

06:21 Головний переговірник України
прибув у США: Зеленський розкрив його
завдання

06:00 8 травня: велике церковне свято,
кого треба обов'язково пом'янути цього
дня

05:33 Україна перетворилася на "Мекку"
сурогатного материнства, - BBC

05:31 Чому коти люблять скидати
предмети з поверхонь: експертка назвала
3 причини

05:00 Офіційне державне свято 8 травня:
що сьогодні відзначають в Україні

04:25 Як визначити дурня за однією
фразою: психолог назвала класичні ознаки

03:34 Лише одна безсонна ніч може
завдати шкоди мозку, як при хворобі
Альцгеймера, - вчені

Реклама

https://www.unian.ua/world/parad-u-moskvi-zhurnalisti-nazvali-yaki-peremogi-maye-putin-13375401.html
https://www.unian.ua/economics/other/zmushuyut-zaminiti-gazoviy-lichilnik-navishcho-ce-robiti-chi-mozhna-vidmovitisya-13370247.html
https://www.unian.ua/world/peregovori-shchodo-ukrajini-rubio-usunuli-na-zadniy-plan-13375392.html
https://www.unian.ua/curiosities/matematichna-golovolomka-z-sirnikami-treba-perestaviti-lish-odin-sirnik-shchob-vipraviti-pomilku-13375302.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-8-travnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13374684.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-8-travnya-2026-roku-13374912.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/den-pobedy-nad-nacizmom-pamyati-i-primireniya-8-maya-otkrytki-i-pozdravleniya-13374807.html
https://www.unian.ua/world/kerolayn-levitt-vdruge-stala-mamoyu-shcho-vidomo-13375386.html
https://www.unian.ua/curiosities/u-glibokovodnomu-kanyoni-poblizu-avstraliji-pobachili-gigantskogo-kalmara-video-13375242.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-8-travnya-v-ukrajini-vzhe-ne-bude-litnoji-speki-13373598.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-8-travnya-2026-zaboroni-ta-prikmeti-na-den-ioana-bogoslova-13373610.html
https://www.unian.ua/society/surogatne-materinstvo-v-ukrajini-mozhut-rizko-obmezhiti-zmi-13375179.html
https://www.unian.ua/curiosities/kit-chomu-tvarina-skidaye-predmeti-z-polic-13375188.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-8-maya-2026-primety-tradicii-zaprety-13372311.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-viznachiti-durnya-za-odniyeyu-frazoyu-psiholog-nazvala-klasichni-oznaki-13375155.html
https://www.unian.ua/science/yak-podolati-bezsonnya-vcheni-zrobili-trivozhni-visnovki-13375116.html


03:19 Чому пасажирські літаки не
перевищують швидкість у 950 км/год,
хоча технології дозволяють

02:44 США завдали ударів по іранських
портах, але заявили, що війна не
поновилася

02:30 Ці старі планшети працюють не
гірше за нові, а коштують дешевше: 5
найвигідніших моделей

02:20 Поведінка Трампа спонукає лідерів
Європи думати про немислиме, -
колумніст The Guardian

02:10 США здійснили перший запуск
ракети Tomahawk з мобільного комплексу
Typhon в Азії

01:34 Як доглядати за чорнобривцями у
травні, щоб вони цвіли весь сезон

01:32 Євросоюз готується до
потенційних перемовин із Путіним щодо
війни в Україні, - FT

01:28 Rheinmetall готовий виробляти для
України до 100 тисяч далекобійних
снарядів на рік

00:39 Бадрак назвав три ключові складові
на шляху до завершення війни та
деокупації

00:27 У США вирішили відновити списані
літаки F-14 Tomcat з пустелі Арізони

23:51 "Шахтар" зупинився за крок до
фіналу Ліги конференцій

23:36 Монети, викарбувані для захисту від
вікінгів, зрештою перетворилися на
прикраси для них (фото)

23:28 Москва викликала посла Вірменії
після візиту Зеленського до Єревана

23:19 Що не можна садити біля
фруктових дерев: експерти назвали 7
небезпечних сусідів для саду

22:59 Свіже ураження носія "Калібрів":
експерти звернули увагу на важливий
нюанс

https://www.unian.ua/curiosities/chomu-pasazhirski-litaki-ne-perevishchuyut-shvidkist-u-950-km-god-hocha-tehnologiji-dozvolyayut-13375374.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-ssha-atakuvali-tegeran-ale-tramp-zaperechuye-pripinennya-peremir-ya-13375365.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yakiy-planshet-kupiti-u-2026-roci-ci-5-starih-modeley-na-android-ne-vtratili-aktualnosti-13375077.html
https://www.unian.ua/world/donald-tramp-povedinka-prezidenta-ssha-zmushuye-yevropu-dumati-pro-nemislime-13375362.html
https://www.unian.ua/weapons/mrc-typhon-ssha-zapustili-krilatu-raketu-na-filippinah-13375353.html
https://www.unian.ua/curiosities/chornobrivci-sadivniki-rozpovili-yak-doglyadati-za-kvitami-u-travni-shchob-prodovzhiti-cvitinnya-na-vse-lito-13375014.html
https://www.unian.ua/world/yevrosoyuz-gotuyetsya-do-potenciynih-peremovin-iz-putinim-shchodo-viyni-v-ukrajini-ft-13375350.html
https://www.unian.ua/weapons/rheinmetall-nimechchina-zbilshuye-virobnictvo-155-mm-snaryadiv-z-dalnistyu-do-60-kilometriv-13375341.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-ekspert-valentin-badrak-nazvav-tri-skladovi-na-shlyahu-do-deokupaciji-13375338.html
https://www.unian.ua/weapons/f-14-tomcat-senat-ssha-shvaliv-vidnovlennya-vinishchuvachiv-dlya-aviashou-13375329.html
https://sport.unian.ua/football/shahtar-zupinivsya-za-krok-do-finalu-ligi-konferenciy-13375275.html
https://www.unian.ua/science/moneti-vikarbuvani-dlya-zahistu-vid-vikingiv-zreshtoyu-peretvorilisya-na-prikrasi-dlya-nih-13375305.html
https://www.unian.ua/world/moskva-viklikala-posla-virmeniji-pislya-vizitu-zelenskogo-do-yerevana-13375308.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-ne-mozhna-saditi-bilya-yabluni-eksperti-nazvali-7-nebezpechnih-susidiv-dlya-sadu-13374933.html
https://www.unian.ua/war/svizhe-urazhennya-nosiya-kalibriv-eksperti-rozkrili-vazhlivi-detali-13375284.html


22:46 Дрони на параді в
Москві: Селезньов відповів, чи це
можливо, і де ще можна "додати перцю"

22:38 Дрон із Польщі привернув увагу
Пентагону під час навчань Balikatan 2026

22:15 Що буде, якщо заряджати iPhone
занадто потужною зарядкою: відповідь
здивує

22:09 ВАКС повернув Тимошенко
закордонні паспорти, - ЗМІ

22:00 У Китаї андроїдів випустили
патрулювати 3-мільйонне місто

21:58 Іран може витримати блокаду
Ормузької протоки кілька місяців, - WP

21:46 Оси у дворі: простий домашній
спосіб допоможе відлякати комах без хімії

21:38 Цикл інновацій – два тижні:
колишній глава Пентагону оцінив досвід
України у веденні війни

21:24 Іноземним добровольцям
спростили правила перебування в Україні

21:20 Сонячні панелі можуть давати
вдвічі менше енергії: головні помилки
власників

21:17 У Путіна висунули Україні
ультиматум щодо відновлення мирних
переговорів

21:08 Путін втрачає контроль над РФ, і
ознаки вже помітно, - The Economist

21:06 Вчені шукають здорових людей, які
готові місяць безкоштовно пожити в
Альпах

20:53 "Відверто слабка позиція": у
Мінмолодьспорту відреагували на рішення
МОК щодо Білорусі

20:48 Спека може відновити
відключення світла: експерт відповів, чи
повернуться блекаути

УНІАН

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/war/viyna-z-rosiyeyu-ekspert-ociniv-de-v-rosiji-mozhut-z-yavitisya-droni-na-9-travnya-13375290.html
https://www.unian.ua/weapons/tiguar-m-specpriznachenci-ssha-viprobuvali-polskiy-rozviduvalniy-dron-13375278.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/chi-mozhna-zaryadzhati-iphone-zaryadnim-pristroyem-na-100-vt-vazhliva-informaciya-yaku-varto-znati-13374882.html
https://www.unian.ua/politics/yuliya-timoshenko-vishchiy-antikorupciyniy-sud-povernuv-nardepci-zakordonni-pasporti-13375266.html
https://www.unian.ua/curiosities/u-kitaji-androjidiv-vipustili-patrulyuvati-3-milyonne-misto-13375260.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-tegeran-mozhe-vitrimati-blokadu-ormuzkoji-protoki-kilka-misyaciv-13375251.html
https://www.unian.ua/curiosities/osi-prostiy-i-bezpechniy-domashniy-sposib-vidlyakati-komah-bez-himiji-13375269.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-kolishniy-glava-pentagonu-ociniv-dosvid-ukrajini-v-boyah-13375245.html
https://www.unian.ua/society/viyna-v-ukrajini-uryad-zminiv-pravila-perebuvannya-v-krajini-inozemnih-dobrovolciv-13375239.html
https://www.unian.ua/curiosities/sonyachni-paneli-dosvidcheniy-vlasnik-rozpoviv-yak-uniknuti-pomilok-pri-vikoristanni-portativnih-paneley-13374705.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-u-putina-visunuli-ultimatum-shchodo-vidnovlennya-mirnih-peregovoriv-13375230.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-volodimir-putin-vzhe-vtrachaye-kontrol-nad-rf-13375224.html
https://www.unian.ua/science/alpi-vcheni-shukayut-volonteriv-dlya-doslidzhennya-v-gorah-13375218.html
https://sport.unian.ua/othersports/ostanni-novini-sportu-u-minmolodsportu-vidreaguvali-na-rishennya-mok-shchodo-bilorusi-13375212.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/speka-mozhe-vidnoviti-vidklyuchennya-svitla-ekspert-vidpoviv-chi-povernutsya-blekauti-13375194.html


20:17 Що зробити, аби півонії довше
стояли у вазі: флорист поділилася
секретами догляду

20:16 Україна не рекомендує
представникам іноземних держав бути в
Москві в ці дні, - Зеленський

20:10 Ці знаки Зодіаку ось-ось отримають
щедрі дари від Всесвіту

20:00 Дерева охолоджують міста, але не
рятують райони, де спека є найбільш
небезпечною, - вчені

20:00 Що ви побачили на малюнку
першим: відповідь розкриє, що на вас
чекає в майбутньому

19:33 У Москві парад триватиме лише 20
хвилин: експерт пояснив, чого побоюється
Путін

19:21 Для РФ красива картинка параду 9
травня важливіша, ніж інсценування наших
атак, - аналітик

19:17 У Epic Games Store безкоштовно
віддають одразу дві ігри з високим
рейтингом

19:12 "Цього року ми не розсилали
спеціальних запрошень": Ушаков розповів
про парад на 9 травня

19:11 Люди, які народилися в ці місяці,
отримають подарунок долі до кінця травня

19:08 Серійне виробництво
флагманського російського авіалайнера
знову перенесли

19:06 Росія оголосила про "перемир'я" на
9 травня

18:30 Дірява блокада: танкери ОАЕ
тихцем проходять Ормузьку протоку, –
Reuters

18:28 Що буде з курсом долара в
Україні: прогноз банкіра до 17 травня

18:26 Російська ППО вичерпується:

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/curiosities/yak-doglyadati-za-pivoniyami-u-vazi-layfhaki-vid-floristki-13374747.html
https://www.unian.ua/politics/viyna-v-ukrajini-volodimir-zelenskiy-vislovivsya-pro-parad-v-moskvi-13375191.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-os-os-otrimayut-shchedri-dari-vid-vsesvitu-13375059.html
https://www.unian.ua/curiosities/zmina-klimatu-mayzhe-polovina-miskogo-nagrivannya-kompensuyetsya-derevami-13375170.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-vi-pobachili-na-zobrazhenni-pershim-test-13373895.html
https://www.unian.ua/world/u-moskvi-parad-trivatime-lishe-20-hvilin-ekspert-poyasniv-chogo-poboyuyetsya-putin-13375140.html
https://www.unian.ua/war/parad-9-travnya-v-moskvi-dlya-rf-krasiva-kartinka-vazhlivisha-nizh-inscenuvannya-nashih-atak-13375146.html
https://www.unian.ua/techno/games/egs-bezkoshtovni-igri-mozhna-zabrati-odrazu-dvi-gri-z-visokim-reytingom-13375125.html
https://www.unian.ua/world/parad-v-moskvi-9-travnya-kreml-oprilyudniv-spisok-gostey-13375131.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyac-narodzhennya-numerologiya-lyudi-narodzheni-v-ci-misyaci-otrimayut-podarunok-doli-do-kincya-travnya-13374555.html
https://www.unian.ua/economics/transport/seriyne-virobnictvo-flagmanskogo-rosiyskogo-avialaynera-ms-21-znovu-perenesli-13375104.html
https://www.unian.ua/war/peremir-ya-na-9-travnya-rosiya-ogolosila-pro-pripinennya-boyovih-diy-13375122.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/diryava-blokada-tankeri-oae-tihcem-prohodyat-ormuzku-protoku-reuters-13375089.html
https://www.unian.ua/economics/finance/shcho-bude-z-kursom-dolara-v-ukrajini-prognoz-bankira-do-17-travnya-13375065.html


18:26 Російська ППО вичерпується:
окупанти економлять ракети, захищаючи
лише Москву, - Forbes

18:23 Легалізація ПВК в Україні: в BI
назвали перевагу для українських
військових

18:13 У Путіна закликали до "евакуації
Києва" на 9 травня

18:08 Який класичний фільм ідеально
підходить вам за датою народження

18:05 ЗСУ уразили у Росії ще один носій
"Калібрів"

17:50 Скільки можна заробити, поклавши
100 тисяч гривень на депозит: банкір навів
розрахунки

17:39 Росія вчергове вдарила по
залізниці: низка поїздів їдуть із
затримкою

17:37 Зірка "Холостяка" потрапила до
лікарні та здивувала заявою (фото)

17:27 "Він просто ошарів": Небензя
покинув вечірку ООН через український
продукт

17:24 У світі буде голод: експертка
назвала термін, коли завершувати війну в
Ірані стане пізно

17:20 Названо найкращі Android-
смартфони в ціновому діапазоні від 10 000
до 16 000 грн

17:18 МОК рекомендував зняти з Білорусі
всі обмеження у міжнародному спорті

17:15 Учені заявили, що чоловіки більш
шкідливі для планети, ніж жінки

17:10 Метінвест Ахметова скоротив
виробництво сталі на 20% у І кварталі
через проблеми з енергопостачанням

17:07 Найбільша сонячна електростанція
в Європі виробляє енергію для 2 мільйонів
осіб

17:02 У Москві похизувалися, що РФ

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/weapons/ppo-rosiji-u-moskvi-seryozniy-deficit-raket-13375080.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-zakon-pro-legalizaciyu-privatnih-viyskovih-kampaniy-dopomozhe-viyskovim-13375071.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-kreml-povtoriv-pogrozu-zavdati-udaru-po-kiyevu-9-travnya-13375053.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-za-datoyu-narodzhennya-yake-kultove-kino-vam-pidhodit-13374717.html
https://www.unian.ua/war/zsu-urazili-u-rosiji-shche-odin-nosiy-kalibriv-13375038.html
https://www.unian.ua/economics/finance/skilki-mozhna-zarobiti-poklavshi-100-tisyach-griven-na-depozit-bankir-naviv-rozrahunki-13375020.html
https://www.unian.ua/economics/transport/zatrimki-pojizdiv-7-travnya-rosiyani-vdarili-po-zaliznici-na-mikolajivshchini-13375032.html
https://www.unian.ua/lite/stars/holostyak-zirka-shou-potrapila-do-likarni-ta-zdivuvala-zayavoyu-foto-13375023.html
https://www.unian.ua/world/nebenzya-postpred-rf-pri-oon-shvidko-pokinuv-vechirku-cherez-degustaciyu-ukrajinskogo-produktu-13375011.html
https://www.unian.ua/economics/agro/u-sviti-bude-golod-ekspertka-nazvala-termin-koli-zavershuvati-viynu-v-irani-stane-pizno-13374996.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/byudzhetni-smartfoni-2026-roku-ci-7-modeley-koshtuyut-ne-bilshe-15-000-grn-13374999.html
https://sport.unian.ua/othersports/mizhnarodniy-sport-mok-rekomenduvav-znyati-z-bilorusi-vsi-obmezhennya-13374990.html
https://www.unian.ua/science/yak-lyudina-shkodit-dovkillyu-vcheni-zayavili-shcho-cholovichiy-vpliv-bilsh-zgubniy-nizh-zhinochiy-13374636.html
https://www.unian.ua/economics/other/metinvest-ahmetova-skorotiv-virobnictvo-stali-na-20-u-i-kvartali-cherez-problemi-z-energopostachannyam-13374987.html
https://www.unian.ua/curiosities/naybilsha-sonyachna-elektrostanciya-v-yevropi-mozhe-viroblyati-energiyu-dlya-2-000-000-osib-13374945.html


17:02 У Москві похизувалися, що РФ
збільшила виробництво бойових літаків
вдвічі

17:01 "Росія розпадеться": дипломат
розповів, за яких умов країна-агресор не
витримає

16:56 Кожен другий українець хоче
купити нерухомість: які суми готові
витратити у 2026 році

16:45 Відлякує кліщів немов щит: яку
рослину варто посадити для боротьби зі
шкідниками

16:39 Для чого потрібні чорні ромби на
рулетці: вони виконують важливу функцію

16:36 Чоловік популярної блогерки
відповів на закиди щодо виїзду з України
під час війни

16:29 У Європі цього року почнуть
розрабляти заміну ракетам Tomahawk: які
компанії задіють

16:19 Нацбанк посилив гривню до долара
і євро: офіційний курс валют на 8 травня

16:15 В Євросоюзі відреагували на
погрозу РФ завдати ракетних ударів по
центру Києва

16:11 Майбутні мільйонери: людям,
народженим у ці 4 дати, судилося
розбагатіти

16:07 "Нас не відпустять": дипломат
вказав на смертельну пастку у війні з РФ

16:03 "Ніякого перемир’я не буде":
експерт пояснив, чого чекати від РФ 9
травня

15:57 Путіна у Кремлі посилено
охоронятимуть під час параду до 9 травня,
– Reuters

15:57 Надійні, як швейцарський годинник:
експерт назвав п'ять найкращих доступних
автівок

15:53 Інфляція в Україні прискорилась до
найвищого рівня за рік: що подорожчало
найбільше

15:52 "Дарма Путін не пішов на тишу":
експерт про можливий розвиток подій в
Москві 9 травня
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https://www.unian.ua/world/parad-u-moskvi-9-travnya-u-yes-vidreaguvali-na-pogrozi-rosiji-13374903.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-data-narodzhennya-4-dati-narodzhennya-lyudey-yakim-sudilosya-stati-bagatimi-13374693.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-valeriy-chaliy-poyasniv-chomu-ne-mozhna-yti-na-postupki-13374894.html
https://www.unian.ua/war/peremir-ya-z-rosiyeyu-narozhniy-vislovivsya-pro-mozhlivist-rezhimu-tishi-13374888.html
https://www.unian.ua/war/parad-moskva-putina-posileno-ohoronyatimut-pid-chas-zahodiv-do-9-travnya-13374879.html
https://www.unian.ua/economics/auto/naykrashchi-avtomobili-ekspert-nazvav-p-yat-naykrashchih-dostupnih-avtivok-13374873.html
https://www.unian.ua/economics/finance/inflyaciya-v-ukrajini-priskorilasya-derzhstat-opublikuvav-dani-13374867.html
https://www.unian.ua/war/parad-peremogi-u-moskvi-ekspert-poyasniv-chomu-putinu-varto-bulo-pogoditisya-na-rezhim-tishi-13374858.html


15:52 Блогер розповів, чим українці "дуже
бісять" канадців

15:49 В теорії ми могли б влучити в купол
у Москві: експерт про удар по Кремлю на
9 травня

15:45 На п’ять знаків Зодіаку чекає повне
перезавантаження у коханні наступного
тижня

15:45 90 років інновацій: як Karcher
змінює стандарти чистоти у світі

15:43 Заощадить багато грошей:
туристам розповіли про геніальний
"судоку-метод" упаковки багажу

15:40 "Треба цінувати людей, а не
паради": Зеленський підтвердив удар по
Пермі та звернувся до РФ

15:36 Біля трону копають яму: Федоренко
пояснив, чи може зараз Путін припинити
війну

15:32 Право на зброю: важливі
кроки, щоб система запрацювала

15:25 АЗС переписали цінники: скільки
коштує бензин, дизель та автогаз сьогодні

15:24 Магазини влаштують знижки
на ці три продукти перед значним
здорожчанням, - експертка
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